KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

CAVALETE DE ELEVAGAO 2T
REF.: 4842




PROFESSIONAL TOOLS

KROFtools @

Informagodes de seguranga importantes

Leia, compreenda e siga todas as instrugdes antes de utilizar este dispositivo.

Nao exceda a capacidade nominal.

Utilizar apenas numa superficie dura e nivelada.

Nao utilize o suporte para apoiar um veiculo.

Centrar a carga no selim.

Utilize os suportes aos pares para estabilizar o veiculo antes de iniciar as reparagdes.

O nao cumprimento destas marcacgdes pode resultar em ferimentos pessoais e/ou danos materiais.
NAO DEVEM SER EFETUADAS QUAISQUER ALTERACOES A ESTE PRODUTO.

Utilize oculos de seguranca aprovados e luvas de trabalho resistentes durante a montagem e
utilizacao.

Utilizar apenas como pretendido. Este suporte foi concebido para ajudar a evitar a inclinagéo/
balanco de um veiculo enquanto o veiculo esta engatado num elevador automoével.

Nao utilizar para fins aeronauticos.

Inspecionar antes de cada utilizagdo; nao utilizar se as pecgas estiverem soltas ou danificadas.
Tenha em atengdo a carga dinamica! O movimento subito da carga pode criar brevemente um
excesso de carga, provocando a avaria do produto.

Montar apenas de acordo com estas instrugdes. Uma montagem incorreta pode criar riscos.
Mantenha a area de montagem limpa e bem iluminada.

Manter os transeuntes fora da area durante a montagem.

N&o efetue a montagem quando estiver cansado ou sob a influéncia de alcool, drogas ou
medicamentos.

A capacidade de peso e outras capacidades do produto aplicam-se apenas ao produto correta e
completamente montado.

Certifique-se de que o elevador de veiculos esta dimensionado para, pelo menos, o peso do veiculo,
esta em boas condi¢cdes de funcionamento e esta bem fixo no lugar antes de utilizar o suporte.
Este produto ndo € um brinquedo. Nao permita que as criancas brinquem com ou perto deste item.
Mantenha os rotulos e as placas de identificacdo do produto. Estas contém informacdes de
seguranga importantes.

INSTRUGOES DE FUNCIONAMENTO

LEIA TODA A SECCAO INFORMAGOES IMPORTANTES DE
SEGURANGA NO INicIO DESTE DOCUMENTO, INCLUINDO !
TODO O TEXTO DOS SUBTITULOS, ANTES DE INSTALAR Pega ="t ="
OU UTILIZAR ESTE PRODUTO.

Suporte

Eixo
* Retire o pino de bloqueio e baixe completamente o veio. tfl’ino de
* Rode os manipulos de modo a que a sela se recolha o mais oquelo
possivel.

» Posicionar o selim diretamente por baixo da pega a suportar.
* Levante o veio de modo a que o selim fique por baixo da

peca a suportar.
* Introduzir novamente a cavilha de bloqueio.
* Rode os manipulos para levantar o selim até que este apoie

firmemente a peca. Certifique-se de que nao ha oscilagdes.
» Se necessario, aperte os manipulos.



Vista expandida e lista de pecas

16

KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Part# Descricao Quant.
1 Parafuso M16x10 4
2 Almofada de borracha 1

para selim
3 Sela 1
4 Parafuso de extenséo 1
5 Pega de regulagao da 1
altura
6 Conjunto de lancga 1
7 Tubo de suporte 1
8 Parafuso M10x25 6
9 Flange de suporte 1
superior
10 Anilha M10 6
11 Porca M10 6
12 Pernas 3
13 Porca M8 3
14 Anilha M8 3
15 Parafuso M8x16 3
16 Parafuso M8x12 12
17 Parafuso de bloqueio 1
18 Pino de bloqueio 1
19 Pino 1
20 Anel de esferas 1
21 Corrente 1
22 Bracadeiras curtas 3
23 Flange de suporte 1
inferior
24 Bracadeiras médias 3
25 Bragadeiras longas 3




